

1. 宣教总结：

结束了 4 个月的日本宣教；感谢神的带领、同在和祝福；感谢教会的代祷、关怀和勉励；感谢家人的守望、奉献和支持！视频简单表述了这次日本宣教的一些片段。日本是 70 多年来基督徒没有突破 0.7% 的未得之民。

- ① 那是一片福音的硬土，我早就领教过了，所以没有带期望和信心踏上了去日本的征途，然而，神却让我看到得救在于祂的恩典和主权，一位曾建了一座神社来经营的 82 岁渡边先生，居然决志信主，若不是神的怜悯慈爱，大能大力有谁能使一位神社的主人走进教会接受耶稣基督呢？！神给了我极大的鼓励，祂教导我尽心尽力尽本分传福音就足够了，结果交给神。
- ② 那是一个泛神和祭祖的民族，到处都是大大小小的寺庙，家家都有祖传的佛坛，拜偶像浸透了日本文化习俗，神也让我惊奇看到小岛家 3 代人，尽然意愿移除佛坛偶像，这是一个伟大的见证，见证着基督的救赎战胜了魔鬼的权势和对人的奴役。
- ③ 那是一个少子老龄化的国家，神让我明白咲莉小孩有纯洁素直的心接受耶稣基督，以及从小建立基督价值观的重要性。我的母教会师母说：“没有信主的老年人脸上多是愁容，因为活着没有希望，看着很可怜”。通过 98 岁台湾华侨赵妈妈的话：“只有你的耶稣才是神，我要信耶稣”，神让我知道，神亲自在抢救即将踏入地狱的灵魂，没有信主的老年人听到福音的时间和机会都快没有了，还不快去传福音！

2. 日本宣教的必然性：因为是未得之民，跨文化宣教

多年在日本的经历，建立了一些社会关系，熟悉了日本的文化习俗，神预备我用日语在东京和加州的 2 间神学院分别毕业。完成了神学学位以后，经历了 2 次日本宣教，我还有不需要日本签证的便利，这些都是神 20 多年来给我的塑造和装备，为了可以使我立即被用在宣教领域上。神早已呼召了我，神也早已托付了日本宣教的意象使命。

3. 下一步计划

- ① **Christar 宣教机构**：与 Christar 宣教机构合作，成为 Christar 为我量体裁衣的“使者会员宣教师”，在 Christar 的规定下，代祷者和财务状况都齐备的基础上，将定期去日本宣教。
- ② **服事内容**：参加 Christar 在日本山口县的宣教团队，以虹丘基督教会、平生基督教会为中心，参加这 2 间教会的侍奉，参与外展团队的开荒。

具体 1: 外展 走街串巷配发福音单张、关怀探访和个人布道，接待短宣队。

具体 2: 門訓 教会学校 CS、圣经学习 BS、妇女会的圣经信息。

具体 3: 制作 設計儿童赞美图片、格式化儿童圣经故事 CD 和 DVD。更新 5 年的每周主日崇拜 PPT，以及设计制作网站和宣教媒体。

6. 宣教月报

这次日本宣教，有四份月报，其中有一些详细的见证叙述，如果您想瞭解更多，请联系我。Email: eiten@godarea.org